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Students Feedback - Extra-curricular activities

How would you rate the extracurricular
activities at campus?

How would you rate the lnstitution support
in organizing the activities?
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How would you rate the involvement of
teachers and students in the activities?
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How would you rate the appreciation for
orga nizing/pa rticipating in the activities?
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How would you rate social events?
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How would you rate Blood Donation Camp?
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How would you rate SDP donation?
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How would you rate the institute to support in

conference?
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ln what way the institute provides the platform
to participate in the conference?
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To what extent do you get motivation to propose
activities

To what extent you get support to participate in

the activities outside campus?
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Extra-curricular activities feedback: Feedback forms received from students and its
are as follows
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ResponsesParameters
>60 <60

Action taken

How would you rate the
sxtracurricular activities at campus?

98.s1% 1,.49%

98.57% students are satisfied with the activities at the
campus. So faculties are appreciated and motivates to
continue the same in future.

How would you rate the lnstitution
support in organizing the activities?

97.01% 2.99%

97.07% students are satisfied with the Institution
support in organizing the activities. Moreover, the
advice from the students are noted for further

in this
How would you rate the
involvement of teachers and
students in the activities?

94.O3% 5.97%
no

taken.

How would you rate the

appreciation for
or ganizin! partic ipatin g in the
activities?

9552% 4.48%
95.52% students are satisfied with the activities at the
campus. So faculties are appreciated and motivates to
continue the same in future.

Horv would you rate Blood
Donation Camp?

98.57% 1,.49%
Data indicates that maximum participation is recorded
and try to increase the participation by motivating
students for the next time.

How would you rate social events? 98.s1% L.49% Concerned groups are appreciated for the initiatives
taken.

How would you rate SDP donation? 98.57% L.49% As it is one of the best practices, the department is
committed to maintain the participation in the future

would you rate the institute to
in conference?

8.s1% 7.49%
As institute provide a common platform for the
students and researchers to enhance their research
aptitude.

what way the institute provides
platform to participate in the .51% L.49%

Data indicates that the students are happy with the
efforts made by the institute and department, so
faculties are appreciated for the same.

Io what extent do you get

motivation to propose activities
89.55% 0.45% Faculties are advised to achieve the 100% satisfaction

from the students in this regard in the coming years.

To what extent you get support to
participate in the activities outside
campus?

t.o4% 8.96% Maximum students are satisfied and happy with the
efforts made by the institute and department.
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